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Poslanci TOP 09 vnáší nové téma do diskuse o výši příjmů v politice. Do Sněmovny jdou s
pozměňovacím návrhem k novým zákonům o platu představitelů státní moci.

Do těchto zákonů chtějí přidat mechanismus, který v dobách vysokého zadlužení státu platy
poslanců a senátorů automaticky sníží o pětinu.

Návrh poslanců TOP 09 Miloše Nového, Matěje Ondřeje Havla, Jana Jakoba, Jiřího Slavíka, Heleny
Langšádlové a Martina Dlouhého upravuje výši platové základny poslanců a senátorů s ohledem na
výši veřejného dluhu České republiky.

Hlavním kritériem návrhu je výše upraveného zadlužení, které vyhlašuje Národní rozpočtová rada.
Přesáhne-li tato hodnota 50 % HDP, má být automaticky, hned od dalšího roku, snížen plat
poslancům a senátorům o 20 %. A to nejméně do roku, kdy dojde ke snížení upraveného zadlužení
pod 50 % HDP.

„Pokud zadlužení české ekonomiky přesáhne 50 % hrubého domácího produktu, platy poslanců a
senátorů budou klesat o jednu pětinu. To je podstata návrhu, který s kolegy předkládám. Proč? Výše
zadlužení českého státu je plně v rukou politiků, kteří odpovědnou hospodářskou politikou mohou
toto zadlužení ovlivňovat, přičemž za svá rozhodnutí by měli nést plnou odpovědnost. Nedává smysl,
aby v době, kdy veřejný dluh neúměrně roste, politikům rostly platy,“ říká k návrhu poslanec a
místopředseda rozpočtového výboru Sněmovny za TOP 09 Miloš Nový. „Chceme tímto způsobem
poslance a senátory motivovat, aby kladli větší důraz na zdravé veřejné finance a vyrovnané
rozpočty."

„TOP 09 zůstává stranou, mezi jejíž hlavní priority vždy patřila rozpočtová odpovědnost. Návrh, aby
politici pocítili ekonomický vývoj v zemi i na vlastní kapsu, odráží principy naší politiky, které máme
jako TOP 09 zakotvené v DNA. Na rozdíl od opozice neslibujeme populistické zmrazování platů
ústavních činitelů, ale hledáme systémová řešení, která budou motivovat politiky k odpovědné
hospodářské politice,“ říká poslanec a předseda poslaneckého klubu TOP 09 Jan Jakob.

Pozměňovací návrh poslanců TOP 09 se vztahuje k návrhu zákona, kterým se mění zákon č.
236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a
některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších
předpisů, a zákon č. 201/1997 Sb., o platu a některých dalších náležitostech státních zástupců, ve
znění pozdějších předpisů.
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